

Теперь каждый житель сможет увидеть, сколько задолжала его компания и потребовать отчёт о том, на что были потрачены их деньги, - сообщили в пресс-службе «Камчатскэнерго». Там отметили, десятки ТСЖ и управляющих компаний полуострова задолжали энергетикам свыше 600 миллионов рублей. Причём, большая часть жильцов таких домов исправно оплачивают коммунальные услуги, а главы компаний заявляют об обратном. Теперь энергетики намерены через суд требовать возврата долгов, а также процентов по ним.

[РадтоСВ](#)